



Российская газета: "Таблетка для мэра"

СК завел дело на главу Переславль-Залесского

Одной из громких новостей вчерашнего дня стали сообщения, что в офис «Роснано» пришли с обысками. Чуть позже Следственный комитет объявил, что завел уголовное дело против мэра города Переславль-Залесский и руководства некой коммерческой фирмы. В СК корреспонденту «РГ» пояснили, что эти события - связаны.

Как рассказала официальный представитель СК Светлана Петренко, вчера Главным следственным управлением СКР возбуждено уголовное дело в отношении учредителя и генерального директора ООО «НТфарма» Рустама Атауллаханова и Евгения Султанова.

Третьим фигурантом уголовного дела стал мэр города Переславль-Залесский Денис Кошурников. Бизнесмены подозреваются в растрате вверенного им имущества в особо крупном размере (ч. 4 ст. 160 УК РФ), ну а Кошурников - в превышении должностных полномочий главой органа местного самоуправления с причинением тяжких последствий (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, дело было так.

Начиная с 2010 года «Роснано» инвестировало в ООО «НТфарма» более 1 миллиарда рублей для строительства на территории Переславского района Ярославской области фармацевтического производства. Оно должно было выпускать вакцины и терапевтические биопрепараты. Этот завод руководители проектной компании обязались построить и запустить к сентябрю 2012 года. Но потом этот срок неоднократно переносили.

По этому делу вместе со следователями работают сотрудники ГУЭБиПК МВД России и СЭБ ФСБ. Совместными усилиями уже установлено, что работы по реализации проекта на протяжении многих лет не осуществляются, деньги, полученные «НТфарма» от «Роснано», растрачены. А завод до сих пор не построен.

Чтобы создать видимость выполнения проекта, Атауллаханов и Султанов в 2011 году приобрели у принадлежащего Кошурникову ООО «Протэкт» земельный участок. При этом Кошурников на момент сделки был главой Переславского района.

Самое главное - участок находится на территории Национального парка «Плещеево озеро».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Поэтому выдача разрешения на строительство без письменного согласования с Минприроды России была недопустима. Но чиновника это не остановило. Такое разрешение было выдано Кошурниковым.

В СК сказали, что до сих пор по местам жительства и работы подозреваемых идут обыски. Следствие устанавливает все обстоятельства хищения и его соучастников.

В госкорпорации сразу предположили, что причиной вчерашних обысков могла послужить задержка строительства фармацевтического комплекса «НТфарма». Про несостоявшийся завод сказали, что это «современный комбинат, открытие которого ожидается в 2017 году. Он должен обеспечивать выпуск жизненно важных медикаментов (нановакцин и биопрепаратов), являющихся собственными исследовательскими разработками компании».

В 2015 году «Роснано» нашло нового частного инвестора, который заинтересовался инвестициями в «НТфарма» и приобрел 35,5 процента акций.

Наталья Козлова

17 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1081219>